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Передмова 

Методичні рекомендації для самостійної роботи призначені для 

здобувачів ступеню вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність». 

Проблема підготовки правоохоронців, які б володіли іноземною мовою 

професійно, є однією з важливіших завдань для викладачів кафедри 

іноземних мов ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка. Професійна самореалізація та 

відповідне життя індивіду здебільш залежить від його професійної 

компетенції, вміння адаптуватися, реалізовувати свої професійні здібності, 

нахили, інтереси, бути мобільним в професійному самовизначенні та кар’єрі. 

Іноземна мова наближує ситуацію навчального процесу до реальних умов, 

що породжує потребу в знаннях, їх практичному застосуванні й забезпечує 

персональну зацікавленість курсантів\студентів, перехід від пізнавальної 

мотивації до професійної.  

Методичні рекомендації для самостійної роботи складаються з 2 

розділів: перший – інструкція щодо проходження курсів (Lingva Skills, 

Coursera, HELP, CEPOL), другий – термінологічний словник, в якому 

міститься основна термінологія професійного спрямування. У другому 

розділі термінологічний словник представлено в традиційному 

(друкованому) й інтерактивному вигляді (флеш картки), що створені за 

допомогою сервісу Flippity. Словник завантажується за QR - кодом повністю 

або частинами в алфавітному порядку. Програма передбачає роботу з 

лексикою в двох режимах англо-українському та українсько-англійському. 

Перегляд і запам'ятовування англійських карток в онлайн режимі допомагає 

збільшити словниковий запас, дізнатися правильну вимову англійських 

термінів і перевірити  їх засвоєння за допомогою слів, що випадково 

випадають на картках. 



ІІ. Методичні рекомендації для самостійної роботи 

Самостійна робота курсантів\студентів є формою організації навчання, 

яка зв’язує одно з одним усі блоки навчання та одночасно існує паралельно 

кожному з них. Самостійна робота – це процес відображення та перевтілення 

в свідомості курсантів\студентів явищ об’єктивної дійсності. В цьому процесі 

самостійна робота курсантів\студентів виступає як об’єкт діяльності (тобто 

навчальні завдання, які необхідно виконати) і як форма прояву певних дій в 

навчанні по виконанню цих завдань. Виходячи з цього, розробники 

дистанційного курсу дотримуються такого визначення самостійної роботи 

студентів – це запланована пізнавальна діяльність виконання творчих 

навчальних завдань з іноземної мови професійного спрямування різних 

видів, яка виконується самостійно з метою надбання знань, накопичення 

вмінь та  мовних навичок, досвіду іншомовної практики спілкування й 

вироблення професійно важливих якостей. Реалізація такої мети на практиці 

сприяє розв’язанню завдань інтеграції – повному злиттю навчання і 

виховання, здійсненню принципу розвиваючого навчання, формуванню 

особистості майбутнього правоохоронця. Самостійна робота з іноземної мови 

вирішує такі завдання:  

- удосконалення знань, навичок і вмінь набутих на практичних заняттях 

під час проходження інтерактивних курсів;  

- розширення світогляду курсантів\студентів за допомогою практик 

міжнародних ЗВО;  

- розвиток творчих здібностей, самостійності, естетичних смаків. 

Ефективність навчальної діяльності залежить від вибору актуальних та 

сучасних інтерактивних курсів, які пропонують викладачі кафедри іноземних 

мов ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка для опанування. Курси, що пропонуються, 

розроблені викладачами провідних світових університетів, кожен з них має 

набір професійно-орієнтованої лексики, юридичні тексти, що відповідають 

останнім тенденціям, але найголовніше – кожен курсант\студент має 

можливість отримати особистий сертифікат, який підтверджує обсяг 



виконаної самостійної роботи. Таким чином, впровадження проходження 

інтерактивних курсів в якості самостійної роботи надає кожному 

курсанту\студенту мати зворотній зв'язок безпосередньо. 

РОЗДІЛ 1 

Зміст та теми інтерактивних курсів 

1. Lingva.Skills  

https://lingva.ua 

Методичне підґрунття Lingva. Skills є поєднанням прямого методу та 

комунікатвної методики. Після відкриттів Нома Чомскі світ зрозумів 

важливість творчої складової людини. Пряма методика зійшла зі сцени але 

комунікативна не запропонувала повноцінної заміни позитивним рисам 

прямої. Метод Лінгва пропонує опрацювання граматичних шаблонів на 

величезному виборі прикладів і ситуацій в рамках наступних вправ: 

 аудіювання: прослухати й зібрати із запропонованих слів 

(присутні дистрактори) цільові речення; 

 граматичні шаблони: зібрати із запропонованих слів 

(присутні спеціально підібрані дистрактори) речення, подане 

ураїнською мовою, за шаблоном, що його подано над вправою; 

 написати англійською мовою речення подане українською 

за шаблоном, що його подано над вправою. 

Наявна система повторення пройденого матеріалу за алгоритмом 

SuperMemo-5. Кожен приклад супроводжується графічним зображенням, що 

відповідає змісту вправи. 



Курс (Рівень 1: А1-А2 та Рівень 2: В1-В1+) складається з 300 уроків, 

що містять близько 17000 прикладів. Наявна система «гейміфікації» 

(запровадження ігрових методик в навчальному процесі) – нараховуються 

бали за правильні відповіді. Наявна система вхідного діагностичного 

тестування та вихідного тестування на відповідність цільовим навичкам 

Методика орієнтована на формування звички активного і правильного 

використання мови в контексті повсякденного спілкування. 

Отже, як виглядають особистий навчальний кабінет, типи завдань, 

профіль користувача на порталіLingva.Skills. Навчальний кабінет (жовтим 

кольором відмічені уроки, які почав виконувати користувач, або які частково 

зараховані йому при складанні вступного онлайн тесту). Після отримання 100 

балів за кожний урок – він відмічається зеленим. Три типи завдань 

нараховують різну кількість балів за рівнем складності. Технології 

аудіювання, drag-and-drop, та інші речі закладені в основу вивчення кожної 

граматичної конструкції. Кожна конструкція має до 100 прикладів, правильне 

вирішення кожної нараховує бали, які відображаються у стрічці прогресу по 

кожному уроку та у загальному прогресі по кожному рівні, а також 

записується до статистики. Таким чином рівень А1-А2 наприклад має 10500 

фраз (150 уроків х 70 прикладів в середньому), кожна з яких озвучена та 

візуалізована. Існує інформаційна граматична довідка. 

Автори та методологи проєкту проаналізували всі існуючі онлайн 

платформи з вивчення англійської мови (українські та зарубіжні), всі відомі 

методики вивчення граматики англійської мови, всесвітні тренди 

(гейміфікація, наприклад) та створили унікальний проєкт, який не має 

аналогів. 

Для реєстрації на сайті варто ознайомитися з відео-інструкцією 

(посилання - https://lingva.ua/#learning). 

Як зареєструватися? 

 

https://lingva.ua/#learning


 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 Сторінка “Реєстрація” сайту LingvaSkills 

Курс англійської мови розбитий на дві частини: 

А1+А2:150 уроків 

В1-В1+:150 уроків 

Кожний урок – це певна граматична конструкція (ми називаємо її 

«навиком»), і майже 100 прикладів цієї конструкції, кожний з яких має певну 

тематичну картинку та професійно озвучений. Навчання передбачає системне 

тренування кожної конструкції «до автоматизму» трьома видами вправ. 

Кожний урок має граматичні пояснення, підказки, тощо. 

Для того, щоб було зручніше та цікавіше навчатись пропонується 

робити це у вигляді змагання… з самим собою. Під час роботи з уроками 

можна бачити індикатор проходження даного уроку (як батарея зарядки на 

дисплеї мобільного телефону): чим краще засвоєно урок, тим більше 

«заряджається»батарейка. Також, у профілі буде відображено зеленим 

кольором ті уроки, які вже успішно засвоєні. Як тільки всі уроки стануть 

зеленими, це буде означати завершенням даного курсу навчання. 

 

Як навчатися? 



 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.2. Процес проходження уроків 

Як отримати сертифікат? Диплом надсилають на електронну адресу. 

 

Рис. 3. Приклад сертифіката про закінчення курсу Lingva Skills 

  



 

2. HELP-Programme 

http://help.elearning.ext.coe.int 

 

Платформа надає широкий спектр ресурсів по ЄКПЛ. До них 

відносяться матеріали для дистанційного навчання і самонавчання по ЕКЧП і 

європейським стандартам в галузі прав людини, а також посібники та інші 

корисні матеріали.HELP використовує платформу Moodle для опублікування 

даних матеріалів. Користувачі мають до них безкоштовний доступ. 

Матеріали для дистанційного навчання доступні для окремих груп 

правників та правоохоронців, які беруть участь в пілотних курсах, 

модерується тренерами на національному рівні. 

В якості самостійної роботи рекомендується опанувати курси  за 

наступними темами: 

1. Ethics for Judges, Prosecutors and Lawyers 

2. International Cooperation in Criminal Matters 

3. Introduction to the ECHR and the ECIHR 

4. Family Law and Human Rights 

5. Asylum and the ECHR 

6. Anti-discrimination 

 



1. Як зареєструватись? Створюємо новий обліковий запис, де 

зазначаємо необхідну інформацію про себе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.4 Сторінка облікового запису 

2. Як навчатися? Обираємо затребуваний курс і записуємося на нього 

самостійно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.5. Сторінка з функцією «записатися на курс» 

 



 

Ознайомлюємося зі змістом курсу й послідовно проходимо кожен Модуль 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.6. Сторінка зі змістом курсу 

(пройти модуль – означає ознайомитися з необхідним теоретичним 

матеріалом, виконати тест). 

3. Як отримати диплом? Виконання фінального тесту (питання, що 

стосуються всіх представлених в курсі модулів) надає можливість 

кожному отримати електронний сертифікат 



Рис.7. Приклад сертифікату про закінчення курсу 

3. Coursera 

www.coursera.org 

 

Кожен із навчальних курсів доступний на безкоштовній основі, але для 

тих, хто хоче отримати сертифікат із персональною верифікацією, від січня 

2013 року передбачені платні сертифікати для окремих курсів. 

Тривалість навчального процесу різна на різних курсах. Найкоротші 

тривають три тижні; найбільш поширені шеститижневі курси. Курси, що 

продовжуються 10 тижнів та більше, становлять близько 27 % від загальної 

кількості. 

Протягом навчання студент має переглядати відеолекції, які 

надсилаються йому щотижня (відео найчастіше діляться на частини 

тривалістю 15-20 хвилин), читати рекомендовані статті, виконувати домашні 

завдання. Домашні завдання бувають у вигляді тестів, написання есе, 

творчих завдань чи проєктів. В той час, як тести оцінюються автоматично, 

для оцінки виконання інших типів завдань в Coursera розроблено технологію, 

за якою студенти оцінюють та коментують роботи один одного. На першому 

етапі виконання подібних завдань студенти завантажують свої роботи на сайт 

перед настанням дедлайну. На другому етапі вони автоматично отримують 

кілька анонімних домашніх завдань, виконаних іншими 

студентами. Інтерфейс Coursera спрямовує студента-оцінювача через чіткі 

критерії оцінювання (за кожним з яких ставиться окремий бал). Крім того, в 

оцінювача є змога додати власні коментарі в довільній формі щодо 

перевіреного завдання. Студент зобов'язаний оцінити певну кількість 

домашніх завдань до закінчення визначеного терміну, в іншому випадку 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Тиждень
https://uk.wikipedia.org/wiki/Домашня_робота
https://uk.wikipedia.org/wiki/Домашня_робота
https://uk.wikipedia.org/wiki/Есе
https://uk.wikipedia.org/wiki/Дедлайн
https://uk.wikipedia.org/wiki/Анонім
https://uk.wikipedia.org/wiki/Інтерфейс_користувача


йому загрожує штраф у вигляді позбавлення балів за дане завдання. Після 

закінчення цього терміну студенти можуть бачити власну підсумкову оцінку, 

яка є середнім арифметичним оцінок, отриманих ним від інших студентів. 

Сертифікат про проходження курсу отримують тільки ті, хто набрав 

мінімально встановлену викладачем курсу кількість балів. Навчання на 

Coursera є асинхронним, тобто студенти можуть переглядати лекції чи 

робити домашні завдання в різний, зручний для них час, на відміну від 

синхронних курсів, в яких студенти та викладач взаємодіють одночасно у 

чітко визначеному вузькому часовому проміжку. 

Задля уникнення списування чи інших типів шахрайства на сайті 

введено «Кодекс честі», з яким студент ознайомлюється та погоджується при 

реєстрації. Від серпня 2012 року «Кодекс» почав з'являтися перед 

користувачем сайту щоразу перед відправленням домашніх завдань. Це 

нововведення було спричинено низкою інцидентів із використанням 

студентами плагіату в своїх роботах, коли при написанні есе окремі студенти 

копіювали частини статей із Вікіпедії чи інших сайтів. 

Переваги Coursera: 

 можливість безкоштовного навчання у провідних науковців світу; 

 зручність навчання: дивитись лекції чи робити домашні завдання 

можна у вільний час чи їдучи в транспорті ; 

 можливість взаємодії між студентами на форумах сайту чи поза 

ними, зокрема у соціальних мережах. Крім того, по всьому світу (в тому 

числі й в Україні) існують численні офлайн-спільноти корсеріанців; 

 можливість проходження курсів задля розширення світогляду та 

власного задоволення; 

 можливість використати сертифікат Coursera під час прийому на 

роботу чи для зарахування університетського кредиту за місцем навчання. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Середнє_арифметичне
https://uk.wikipedia.org/wiki/Шахрайство
https://uk.wikipedia.org/wiki/Плагіат
https://uk.wikipedia.org/wiki/Вікіпедія
https://uk.wikipedia.org/wiki/Форум_(інтернет_ресурс)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Соціальна_мережа_(інтернет)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Світогляд
https://uk.wikipedia.org/wiki/Кредит_(освіта)


1. Як зареєструватись? З метою проходити будь-який 

рекомендований курс курсантові\студентові слід звернутися 

безпосередньо до викладача задля офіційної реєстрації на платформі 

через навчально-методичний відділ або надіслати на електронну 

пошту викладача відомості про себе за такою формою) 

ПІБ, група\взвод  

Адреса електронної пошти  

Номер телефону  

Наукові інтереси  

Рис.8  Приклад заповнення довідки учасника для реєстрації на курсі. 

 

В якості самостійної роботи рекомендується опанувати курси  за 

наступними темами: 

1. Conversational English Course 

2. Improve your English, E-portfolio 

3. Speak English Professionally:  in Person, online, on Phone 

4. Academic Writing 

2. Як навчатись? Обираємо затребуваний курс і записуємося на нього  

 

 

 

 

 

 

 

Рис.9.  Сторінка зі змістом курсу 

Як отримати диплом? Після виконання всіх тестів та завдань, 

курсант\студент проходить фінальний тест та завантажує електронний 

сертифікат. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.10. Приклад сертифікату про закінчення курсу 

3. CEPOL 

 

1.1.Police English Language 1: Police Station 

https://leed.cepol.europa.eu/course/view.php?id=1961 

1.2. Police English Language 2: Domain - Custody Suite  

https://leed.cepol.europa.eu/course/view.php?id=1966 

 

 

 

Мета курсу – надати учасникам можливість досягти 

Загальноєвропейської системи компетенцій з мов (CEFR) до рівня B1 – 

незалежний користувач, поліцейська англійська мова. 

Конкретними цілями для учасників цього курсу є: 

- мати здатність, відповідно до CEFR, коротко висловлюватися у 

знайомих ситуаціях і в загальний спосіб працювати з незвичною 

інформацією; 

https://leed.cepol.europa.eu/course/view.php?id=1961
https://leed.cepol.europa.eu/course/view.php?id=1966


- збагачувати словниковий запас англійської мови поліції та 

використовувати його належним чином у ситуаціях, коли потрібна 

спеціальна поліція термінологія; 

- практика співпраці на європейському рівні, яку вони згодом можуть 

використовувати у транскордонному спілкуванні. 

Основний зміст курсу буде представлено у віртуальному навчальному 

середовищі CEPOL, де учасники братимуть участь у заходах, що 

розширюють і практикують свої навички поліцейської англійської мови. 

Тривалість курсу – вісім тижнів. Зміст навчальної програми буде 

зосереджено на самостійному онлайн-режимі, а також на заходах під 

керівництвом тренера та відповідних завданнях у таких галузях знань: 

English Police Station, Equipment and Officers; Money Laundering; Cyber 

crime; Europol; Schengen; Counterterrorism; EU Policy Cycle; Joint 

Investigation Teams; Immigration 

У контексті вищезгаданих тем будуть практикуватися навички читання, 

говоріння, письма та авдіювання. 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 Сторінка Police English Language 1: Police Station. 

Лексичні картки для вивчення курсу Police English 

Language 1: Police Station 



https://www.flippity.net/fc.php?k=1aeZIFxTWWCcj_X3fnV5bXrmqDuLr7Rr1ZR

a5RR-6rb8 

Лексичні картки для вивчення курсу Police English Language 2: 

Domain - Custody Suite https://www.flippity.net/fc.php?k=1YBI-

SYiYZxrWg_Q622ICPb2WTM5GZbCPF00-28T1pAg 

 

РОЗДІЛ 2 

GLOSSARY 

 

STUDY THE FOLLOWING VOCABULARY 

А 

аcademic — adj академічний 

accusation — n обвинувачення 

acid rain — кислотнийдощ 

acknowledgement — n 1. визнання, вдячність; 2. розписка; 3. 

підтвердження; to take ~ отриматипідтвердження, визнання ( 

існуванняфакту)  

acquit — v 1. виправдати, визнатиневинним (ускоєннізлочину); 2. 

звільнити (відвідповідальності, зобов’язання)  

act — n 1. дія; 2. акт; 3. документ; 4. закон; notarial ~ нотаріальнідії, акти, to perform ~ , 

to commit ~ , to exercise ~ вчиняти, здійснюватинотаріальнідії action — n 1. дія, діяння, 

вчинок; 2. судовасправа; судовийпроцес; 3. позов, судовепереслідування actus reus — 

злочиннадія 

adhereto — v дотримуватись adjoin — v 1.додавати, долучати; 2. межувати  

adjudicate — v 1. визнати, встановити, вирішити, проголосити (у судовому порядку); 2. 

розглянути спір, вирішити справу, винести судове рішення або вирок adjudication — n 1. 

визнання, встановлення, проголошення (у судовому порядку); 2. розгляд спору, вирішення 

справи, винесення судового рішення; 3. судове рішення, вирок; 4. засудження  

administrative — adj 1. адміністративний, розпорядчий; 2. виконавчий; ~ agencies — 

адміністративні органи; ~ courts — адміністративні суди; ~ bodies — адміністративні 

органи; ~ justice — адміністративна юстиція; ~ law — адміністративне право; ~ order –

адміністративний наказ; ~ regulation — 1. норма адміністративного права, адміністративне 

правило; 2. постанова адміністративного органу; ~ tribunals — адміністративні суди  

adopt — v 1. (офіційно) приймати; 2. підтверджувати, затверджувати; to ~ acode — 

приймати кодекс adoption — n 1. прийняття; 2. підтвердження, затвердження  

https://www.flippity.net/fc.php?k=1aeZIFxTWWCcj_X3fnV5bXrmqDuLr7Rr1ZRa5RR-6rb8
https://www.flippity.net/fc.php?k=1aeZIFxTWWCcj_X3fnV5bXrmqDuLr7Rr1ZRa5RR-6rb8
https://www.flippity.net/fc.php?k=1YBI-SYiYZxrWg_Q622ICPb2WTM5GZbCPF00-28T1pAg
https://www.flippity.net/fc.php?k=1YBI-SYiYZxrWg_Q622ICPb2WTM5GZbCPF00-28T1pAg


adversarial — adj змагальний adversary — n протилежна сторона (у судовому процесі), 

процесуальний суперник; adj змагальний (про судовий процес) advocacy — n 1. 

адвокатська діяльність; 2. адвокатура; 3. захист, виступ (адвоката) advocate — n 1. адвокат, 

захисник; 2. прибічник; v захищати  

affidavit — n письмове свідчення, афідевіт, письмове свідчення під присягою; towitness 

~ підтверджувати письмове свідчення під присягою  

affirm — v 1. стверджувати, підтверджувати; 2. затверджувати (рішення суду нижчої 

інстанції)  

agenda — n порядок денний  

agreement — n 1. згода; 2. договiр, угода  

aid — n допомога; legal ~ правова допомога, toprovide ~ надавати правову допомогу  

aim — v 1. мати на меті, бути спрямованим на; 2. прагнути; 3. цілитися; n мета  

allegation(s) — n заява, твердження; toadmit ~ погоджуватись іззаявою, визнавати 

заяву; todeny ~ спростовувати (відхиляти, заперечувати) заяву  

allege — v 1. заявляти, стверджувати; 2. посилатися; 3. обвинувачувати  

allocation — n розміщення, розподіл 

alter — v змінювати(ся), переробляти, видозмінювати  

amelioration — n поліпшення стану  

amend — v 1. вносити поправку, поправки, зміни, доповнення (в закон, конституцію); 

~ alaw вносити поправку до закону  

Anglo-Saxonlaw — англо-саксонське право  

appeal — n 1. апеляція; апеляційна скарга; оскарження; 2. звернення; ~ asofright — n 

апеляція по праву; апеляція на розсуд сторони; ~ byleave — n апеляція на розсуд суду (яка 

може бути подана з дозволу суду); on ~ — в апеляційному порядку; ~ onpointsoflaw — 

апеляція з питань права; tobring ~ (beforethecourt)/ file/ initiate/ lodgean ~ — v подавати 

апеляційну скаргу; tograntan ~ — v підтримувати (задовольняти) апеляційну скаргу; 

todismissan ~ — v відхилити апеляційну скаргу; tolistentoan ~ — v розглядати апеляцію; 

courtof ~ — n апеляційний суд; v апелювати, подавати апеляційну скаргу, опротестувати  

appellant — n сторона, що подає апеляцію; позивач за апеляцією, скаржник, апелянт  

appellee — n відповідач за апеляцією  

application — n 1. застосування (права, закону та ін.); 2. заява, письмове клопотання до 

суду  

apply — v 1. застосовувати(ся); 2. заявляти, подавати заявку, просити, звертатися, 

звертатися з клопотанням; ~ alaw — застосовувати закон  

appoint — v призначати; ~ forlife — призначати на посаду довічно  

apprehend — v затримувати, заарештовувати  

approach — n підхід, наближення  

appropriateeducational-proficiencylevel — відповідний освітньо-професійний рівень 

approval — n схвалення; затвердження; дозвіл, санкціонування  

approve — v схвалювати; затверджувати; дозволяти, санкціонувати  

arbitrary — adj довільний, дискреційний  

arbitration — n 1. рішення, ухвала арбітра; 2. арбітраж; третейський суд; арбітражний 

розгляд; ~ court – третейський суд  

areaofresponsibility — сфера відповідальності  

argue — v 1. доводити; аргументувати; наводити доводи; стверджувати, заявляти; 2. 

дискутувати, обговорювати  

arson — n підпал  

assent — n згода, дозвіл, схвалення  

assessor — n 1. податковий чиновник; 2. експерт-консультант суду; 3. засідатель, 

асесор; people’s ~ — народний засідатель  

assistance — n допомога, сприяння, підтримка; legal ~ — правова допомога, toprovide ~ 

— надавати правову допомогу  



attend — v відвідувати, бути присутнім  

attest — v засвідчувати, посвідчувати, підтверджувати, завіряти  

auditor — n аудитор  

authenticate — v засвідчувати автентичність, встановлювати відповідність оригіналу 

authenticity — n справжність, достовірність, автентичність; togive ~ – засвідчувати 

справжність  

authoritative — adj авторитетний, впливовий  

authority — n 1. орган влади, орган управління; 2. влада, повноваження; сфера 

компетенції; 3. джерело права; закон; прецедент; судове рішення; документ; 4. авторитет; 

авторитетний фахівець; авторитетне твердження; 5. довіреність; дозвіл; togive authority — 

уповноважувати  

authorize — v 1. уповноважувати, надавати право (повноваження); 2. санкціонувати, 

дозволяти; 3. легалізувати, узаконювати; 4. авторизувати, встановлювати авторство  

 

B 

 

bail — n 1. порука; 2. передача на поруки; 3. застава; toreleaseon 

~ – звільнити (з-під варти), звільнити на поруки, звільнити під 

заставу  

balance — v зберігати рівновагу, бути врівноваженим, 

врівноважувати; n 1. баланс; рівновага; 2. залишок  

Bar — n 1. адвокатура; адвокатська діяльність; юридична 

практика; колегія адвокатів; 2. суд в повному складі; 3. правова 

перешкода; правова заборона barrister — n (англ.) баристер (адвокат, 

який має право виступати у вищих судах)  

beentitled — мати право; бути уповноваженим; to ~ toassociate — мати право 

приєднатися, об’єднатися  

beincarcerated — бути ув’язненим  

beliable — бути відповідальним (за щось); нести відповідальність; підлягати (н. ч.)  

besupplementedby — доповнюватись  

betried — знаходитися на розгляді суду, слухатися в суді (про справу); знаходитися під 

судом  

beunderanobligationto — мати обов’язок, мати зобов’язання  

benefit — n 1. користь, вигода; 2. перевага, привілей; 3. матеріальна допомога; mutual 

~– взаємна вигода; v приносити користь; отримувати користь; to ~ creator — приносити 

користь авторові (творцю)  

beyonddoubt — поза сумнівом  

binding — adj — обов’язковий; зобов’язальний; що має обов’язкову силу; n 

зобов’язання  

biologicaldiversity — біологічний різновид  

blood — n 1. кров 2. позбавлення життя 3. вбивство; 4. провина у скоєнні злочину;  

blood-guilty — винний у вбивстві  

book — v 1. зареєструвати, занести в книгу; 2. замовляти, бронювати; ~ atpolicestation 

— зареєструвати (справу, особу) в поліційному відділенні; ~ prisoner — зареєструвати 

в’язня  

breach — n 1. порушення (права, закону, договору, обов’язку і т. д.); 2. розірвання 

(відносин)  

brief(s) — n записка по справі, що подається в апеляційний суд  

bringclosertosmb. — наближати до к.-н.  

budget — n бюджет  

burglary — n крадіжка зі зломом  

bypass — v обходити  



 

C 
capital punishment — найвища міра покарання, вирок смертної кари, смертна кара; 

виконання смертного вироку  

carry — v 1. перевозити; 2. нести, носити; 3. проводити, приймати голосуванням 

(законопроект, пропозицію, резолюцію); to ~ out — виконувати, проводити, здійснювати;  

case — n 1. випадок; 2. судова справа; 

toconsolidate cases — об’єднувати справи; 

todecidea case — вирішити справу; tosolvea case toresolvea ~ — вирішувати судову справу; 

tosettlea case — врегульовувати справу; settlementofa case — врегулювання справи; 

вирішення справи шляхом укладання угоди; totakea case totrial — подавати справу на 

судовий розгляд caselaw — прецедентне право casemanagementconference — нарада з 

питань керування справою casemanager — розпорядник справи  

cassation — n касація center — v зосереджуватись  

certificateofaspecialist — диплом спеціаліста  

certify — v засвідчувати, підтверджувати  

charge — n 1. доручення, обов’язок, відповідальність; 2. ціна, плата; 3. обвинувачення, 

пункт обвинувачення; tobringacharge — висувати обвинувачення; criminalcharge — 

обвинувачення у скоєнні злочину, кримінальне обвинувачення; v 1. обтяжувати, 

навантажувати; 2. довіряти, доручати; 3. обвинувачувати; tochargeofacrime — 

обвинувачувати у скоєнні злочину  

charter — n 1. устав; 2. хартія, грамота, привілей; 3. чартер, договір фрахтування судна  

circuit — n 1. округ; 2. судовий округ  

citizen — n громадянин  

citizenship — n громадянство  

civil — adj 1. громадський; громадянський; цивільний; 2. цивільноправовий; ~ code — 

цивільний кодекс; civilcase — цивільна справа; civillaw — цивільне право; civilprocedure/ 

process — цивільний процес; civilsociety — громадянське суспільство 

claim — n позов; вимога; претензія;  

dismissalofaclaim — відхилення позову, відмова у позові, припинення справи; 

toinitiateclaim — подавати позов; toissueclaim — забезпечувати позов; tofileaclaim 

(withacourt) — подавати позов (до суду)  

claimant — n позивач (у Великобританії) classificationandcodingofgoods — класифікація та 

кодування товарів;  

closingarguments — зупинення дебатів сторін closingstatements — заключна промова  

co-decision — n спільне рішення  

codification — n кодифікація  

codifiedconstitution — кодифікована конституція  

codify — v кодифікувати  

collectivebargaining — укладення колективного трудового договору  

collegiatebody — колегіальний орган  

commencement — n 1. початок; 2. вступна частина обвинувального акту; 3. порушення 

(справи, судового переслідування)  

commission — n 1. доручення; договір доручення; судове доручення; 2. повноваження; 3. 

комісія (група осіб або орган); комітет; 4. призначення на посаду; документ про 

призначення; 5. комісія; договір комісії; комісійна винагорода; 6. вчинення (дії); діяння  

commit — v 1. доручати; довіряти, ввіряти; 2. зобов’язувати; 3. вчиняти (дію); 4. 

передавати (на розгляд); передавати (віддавати) суду; 5. ув’язнювати; commitacrime — 

вчиняти злочин; tocommitsmb. fortrial — передавати когось суду; tocommittoprison — 

ув’язнювати  

committee — n 1. комітет, комісія; 2. опікун  



common — adj 1. загальний; 2. спільний; частковий, пайовий; 3. суспільний; публічний; 4. 

загальноприйнятий; common accord — спільна згода; common law — загальне право  

complaint — n 1. скарга; рекламація; претензія; 2. позов, позовна заява; cross complaint — 

зустрічний позов; toanswera complaint — відповідати на позов  

completeabolition — повна відміна, повне викоренення  

complexity — n складність  

compliance — n відповідність, узгодженість  

compulsorycourses — обов’язковий курс  

conciliation — n примирення; примирна, погоджувальна процедура  

conclude — v 1. укладати (договір); 2. робити висновок  

conduct — n 1. поведінка; 2. керування; ведення; v 1. проводити; вести; conduct policy — 

проводити політику;  

confession — n визнання; визнання у скоєнні злочину; визнання вини; визнання позову  

confirm — v 1. підтверджувати; 2. затверджувати; санкціонувати; ратифікувати 

confiscation — n конфіскація  

conform — v 1. узгоджуватися; відповідати; 2. узгоджувати, погоджувати; 3. підкорятися 

(правилам)  

conformity — n 1. відповідність; 2. підкорення (ч.-н.); instrict conformity withthelaw — у 

строгій відповідності до закону  

conservation — n охорона навколишнього середовища  

conspiracytodefraud — змова вчинити шахрайство  

constitutionandformsofgovernment — конституція та форми державного устрою  

constitutional — adj конституційний; такий, що відповідає конституції, конституційним 

нормам; ~ convention — конституційна конвенція; ~ law — конституційне право; ~ lawyer 

— юрист-фахівець з конституційного права; ~ principles — конституційні принципи; ~ 

scholar — вчений-фахівець з конституційного права  

constructivedismissal — конструктивне звільнення  

consultant — n 1. радник; консультант, позаштатний співробітник; 2. тимчасовий 

співробітник  

contempt — n 1. неповага, образа (до органів влади); 2. порушення (норм права) contract — 

n договір; угода; контракт; marriagecontract — шлюбний контракт contribution — n 1. 

пожертва; 2. сприяння; 3. внесок  

convention – n 1. конвенція (міжнародній договір); 2. з’їзд, конвент; 3. звичай conveyance 

— n передача правового титулу (права) (переважно на нерухомість); акт про передачу 

правового титулу; ~ ofproperty передача права власності convict — n засуджений; 

засуджений, що перебуває під вартою; засуджений, що відбуває покарання; adj 

засуджений; той, що перебуває під вартою; той, що відбуває покарання; v засуджувати 

(визнавати винним); toconvictofacrime — засудити за скоєння злочину 

conviction — n засудження (визнання винним); судимість  

convince — v переконувати  

cooperation — n співробітництво  

copy — v копіювати, робити копію, відтворювати copying — n копіювання correspondent 

— adj відповідний  

costs — судові витрати  

counsel — n. адвокат, юрисконсультадвокат, юрисконсульт  

counter-terrorism — n боротьба з тероризмом  

counterpart — n процесуальний супротивник  

course — n курс (навчання, лекцій тощо);  

compulsory~ — обов’язковий курс  

court — n суд; administrative ~ — адміністративний суд; appellate ~ — апеляційний суд; 

theConstitutional ~ — конституційний суд; economic ~ — господарський суд; ~ judgment — 

судове рішення, рішення суду; local ~ — місцевий суд; ~ proceeding — судочинство, 



розгляд справи, судова процедура, провадження у справі, судовий процес; specialized ~ — 

спеціалізований суд; theSupreme ~ — верховний суд; trial ~ — суд, який розглядає справу 

по суті, суд першої інстанції; ~ offirstinstance — суд першої інстанції; ~ oflastresort — суд 

останньої інстанції  

covenant — n 1. договiр; 2. зобов’язання за договором; 3. стаття договору; умова договору  

create — v створювати  

crime — n 1. злочин; 2. злочинність  

criminal — adj 1. злочинний; 2. карний, кримінальний; criminal case — кримінальна справа; 

criminal code — кримінальний кодекс; criminal law — кримінальна право; criminal offence 

— кримінальне правопорушення  

crossexamination — перехресний допит (свідка протилежної сторони)  

cross-appeal — зустрічна апеляція  

culpability — n винність  

custody — n 1. зберігання, охорона; 2. опіка; піклування; нагляд; 3. контроль, володіння; 4. 

затримка; позбавлення волі; утримування під вартою; тюремне ув’язнення; 

totakeintocustody — взяти під варту  

custom — n звичай  

customarylaw — звичаєве право  

customs — n мито, митний збір; customs bodies — митні органи; customs border — митний 

кордон; ~ CodeofUkraine — Митний Кодекс України; ~ duties — митні збори; ~ matters — 

митні питання, спори; ~ officers — офіцери, посадові особи митної служби; ~ system — 

митна система; ~ tariffandnon-tariffregulation — тарифне та нетарифне регулювання; ~ 

territory — митна територія; ~ union — митний союз; ~ zones — митні зони  

 

D 

damage — n 1. пошкодження; 2. збиток; шкода  

deathpenalty — смертна кара, смертний вирок  

decent — adj стриманий  

decision — n рішення або постанова суду  

declaration — n 1. заява; декларація; 2. позовна заява; 3. мотивувальна 

частина судового рішення; 4. пред’явлення на митниці речей, які 

обкладаються митним збором; 5. урочиста заява свідка (без присяги); 

statutory declaration — урочиста заява свідка про істинність свідчень  

declare — v 1. заявляти; оголошувати; проголошувати; 2. оголошувати (визнавати); 3. 

декларувати (речі на митниці); 4. подати позов; викласти обґрунтування позову  

deed — n угода, дія, акт, запис, документ  

defect — n дефект, недолік; legal ~ — юридичний недолік; tocorrectlegal ~ — виправляти 

юридичний недолік tofind ~ in — знаходити (встановлювати факт наявності) юридичний 

недолік; toremedy ~ — виправляти юридичний недолік defence — n 1. захист; 2. захист (у 

суді); аргументація відповідача (підсудного); заперечення стосовно позову 

(обвинувачення); заперечення відповідача (підсудного); 3. обставина, що звільняє від 

відповідальності; 4. заборона defendant — n 1. відповідач; 2. обвинувачений; 3. підсудний; 

4. підзахисний degree — n звання, вчений ступінь; диплом; bachelor’s ~ — ступінь 

бакалавра; law ~ — ступінь з права; master’s ~ — ступінь магістра; scientific ~ — науковий 

ступінь  

delegationofauthority — делегування влади (повноважень)  

deliberate — v 1. обдумувати, зважувати; 2. радитися, обговорювати  

deliberation — n 1. обговорення; 2. обдумування  

department — n відділ, підрозділ  

depletion — n вичерпання  

depositions — n 1. письмові свідчення під присягою; зняття свідчень під присягою; 2. 

долучення до матеріалів справи  



depths — n надра derivefrom — походити від  

determinable — adj 1. який може бути встановлений (визначений); 2. який підкоряється 

регулятивній умові; 3. який повинен бути припинений; який скінчується (закінчується)  

dignity — n гідність  

diploma — n диплом; свідоцтво; Graduate ~ диплом про закінчення навчального закладу  

directeffect — пряма дія  

direction — n розпорядження  

directive — n директива  

discharge — n 1. витікання, стікання, зливання; 2. виконання (забов’язань); 3. звільнення з 

посади; v 1. виконувати; 2. звільняти; discharge duties — виконувати посадові обов’язки  

disclose — v 1. виявляти; 2. викривати, розкривати  

disclosure — n розкриття документів та доказів у справі протилежній стороні discovery — 

n витребування документів; представлення, розкриття документів, що є у справі  

dismissal — n звільнення  

dispute — n спір; civil dispute — n цивільний спір; housing dispute — житловий спір; labour 

dispute — трудовий спір; property dispute — майновий спір; adjudicatorofa dispute — суддя, 

арбітр у спорі; tosettlea dispute — урегульовувати спір  

distribute — v розповсюджувати, поширювати  

DNAprofiling — аналіз ДНК  

drafting — n редакція, формулювання, укладання проекту (документа); drafting 

ofadocument — опрацювання (приготування, укладання) документа 

 

E 

 

 

earnings — гроші, отримані за працю, трудові доходи  

economic — adj економічний; ~ integration — економічна інтеграція; 

economic output — економічні показники  

economically — adv економно, ощадливо  

efficiency — n ефективність  

efficient — adj ефективний  

elimination — n усунення, ліквідування  

embody — v втілювати  

employ — v 1. наймати; 2. вживати, застосовувати  

employee — n робітник за наймом, службовець , працівник ; employee application –заява 

(від робітника про прийняття на роботу)  

employer — n роботодавець, наймач  

empower — v надавати повноваження, уповноважувати  

enact — v зобов’язувати; приписувати в законодавчому порядку; постановляти; приймати 

(закон)  

enactment — n 1. закон, наказ; 2. введення в дію (закону)  

encourage — v заохочувати, підтримувати; encourage ofearlysettlement — заохочувати до 

вирішення спору на ранній стадії; encourage ofresortto — заохочувати до звернення до  

endowwithrightsandfreedoms — надавати права та свободи  

enforce — v 1. проводити в життя (закон); 2. примусово здійснювати; 3. забезпечувати 

дотримання; enforce rights — примусово здійснювати (суб’єктивні) права; забезпечувати 

дотримання (суб’єктивних) прав  

enhance — v збільшувати, посилювати  

envisage — v передбачати  

equalrights — рівні права  

equality — n рівність  



equity — n 1. справедливість, право справедливості; 2. неупередженість erroneous — adj 

помилковий  

error — n помилка  

establish — v 1. встановлювати, установлювати; 2. засновувати; 3. встановлювати  

estate — n власність, майно (нерухоме)  

EuropeanUnion — Європейський Союз  

evaluation — n оцінка  

evidence — n 1. засіб або засоби доказу; доказ, докази; підтвердження; свідчення; 2. 

свідчення свідків; evidence ofcrime — докази скоєння злочину; evidence ofguilt — докази 

вини; admissible evidence — допустимі докази; докази, допустимі в суді; biological evidence 

— докази, отримані біологічною експертизою; circumstantial evidence — непрямі докази; 

expert evidence — свідчення спеціаліста, свідчення експерта; висновки експерта; false 

evidence — неправдиве свідчення, доказ; hearsay evidence — свідчення з чужих слів; 

свідчення, що базується на чутках; physical evidence — речові докази; testimonial evidence 

— свідчення свідків; trace evidence — трасеологічні докази  

exchange — n обмін  

execution — n 1. виконання; 2. страта; execution ofjudgment –виконання судового рішення  

executive– adj виконавчий  

expensive — adj коштовний  

expert — n фахівець, експерт; expert evidence — свідчення експерта  

exportandimportofgoods — імпорт та експорт товарів;  

expose — v 1. наражати (на небезпеку); 2. викривати; 3. покидати (беззахисного); 

залишати незахищеним 

 

F 

 

facilitate — v полегшувати, сприяти  

failing — n 1. недостача, брак; 2. недолік  

fair — adj чесний, справедливий  

fairness — n справедливість  

federation — n федерація  

fee — n платня, винагорода, гонорар, чайові  

felony — n тяжкий кримінальний злочин, фелонія; обвинувачення у 

кримінальному злочині  

field — n сфера, галузь; field oflaw — галузь права  

fight — v 1. боротися; 2. захищати, відстоювати; to fight crime — боротися зі злочинністю; 

to fight terrorism — боротися із тероризмом; n бій, бійка, боротьба  

file — v подавати (позов); заявити (правові вимоги)  

findaremedy — знаходити засоби судового захисту  

fine — n штраф  

fingerprinting — n дактилоскопірування, дактилоскопія, зняття відбитків пальців  

firing — n звільнення  

flexible — adj гнучкий  

forcedlabour — примусова праця  

forensic — adj судовий  

form — n форма; form ofadmission — форма визнання позову; form ofdefence — форма 

відповіді на позовні вимоги; claim form — форма позову; acounterclaim form — форма 

зустрічного позову; service form — форма, в якій робиться помітка про вручення судового 

документа  

framework — n межі, рамки, сфера  

freetradearea — зона вільної торгівлі  



freedom — n 1. свобода, незалежність; 2. право, привілей; freedomofspeech — свобода 

слова  

frontiers — n кордони  

fund — n фонд, кошти  

 

G 
general principles — загальні принципи  

Germaniclaw — германське право  

gift — n дарунок, дарування  

giverulings — надати постанову  

givingnotice — повідомлення про звільнення  

govern — v 1. керувати, правити, управляти; 2. регулювати  

governmentagency — урядовий орган;  

governmentsupervision — урядовий нагляд  

graduate — n випускник; v — закінчити вищий навчальний заклад  

GraduateDiplomainLaw — диплом з права  

grandjury — велике (слідче) журі (колегія з присяжних, що вирішує питання про віддання 

обвинуваченого до суду присяжних)  

grant — n 1. дозвіл, згода; 2. надання, офіційне представлення; 3. дарування, дарчий 

акт;grant ofrights — надання прав; v 1. згоджуватися, дозволяти; 2. давати, надавати; 3. 

дарувати; 4. припускати  

grave — adj 1. важкий, тяжкий; 2. серйозний; grave crime — важкий злочин; grievance — n 

скарга  

guard — n охорона, караул; v 1. охороняти; 2. захищати  

guilt — n вина, винність; toprove guilt — довести вину; toadmit guilt — визнати вину 

 

H 

 

halt — n зупинка  

haltingdeforestation — зупинка вирубки лісу  

hazardouswastes — небезпечні відходи  

hereditary — adj спадковий, спадкоємний;  

hereditary right — спадкове право  

heritage — n спадщина, наслідок  

hierarchiesofpower — ієрархія влади  

highereducation — вища освіта  

hire — v 1. наймати, орендувати; 2. здавати в найм; 3. брати напрокат 

hold — v 1. тримати, держати; 2. володіти, мати; 3. проводити;  

hold office — перебувати на посаді  

humanrights — права людини  

humankind — n людство  

 

 

 

I 

identify — v 1. ототожнювати, втановлювати тотожність; пізнати; 2. 

встановлювати особистість; 3. встановлювати справжність, 

ідентифікувати; 4. визначати, виявляти  

ideology — n ідеологія  

illegal — adj незаконний, протиправний, неправомірний  

immunity — n недоторканність, імунітет  

impactassessment — встановити суму оподаткування  



impartial — adj неупереджений, безсторонній  

implement — v виконувати, вводити в дію  

implementation — n виконання  

impose — v накладати обов’язок; 

improve — v поліпшувати, вдосконалювати  

improvement — n поліпшення, удосконалення  

inalienableright — невід’ємне право  

income — n доходи; прибуток від власності, інвестицій, цінних паперів і т. д. inconsistency 

— n суперечність, протиріччя, неузгодженість  

incorporate — v включати до складу  

indictableoffence — злочини, що переслідуються за обвинувальним актом; кримінальні 

злочини  

indictment — n обвинувальний акт; indictment ofgrandjury — обвинувальний акт великого 

жюрі; toreturn indictment — винести обвинувальний акт  

infliction — n накладання (призначення) покарання, infliction ofdeathpenalty — 

призначення страти, засудження до страти  

influence — n вплив; v впливати  

injure — v завдавати шкоди; порушувати права  

innocence — n невинність 

innocence ofcrime — невинність у скоєнні злочину  

innocent — adj невинний; topresume innocent~ вважати невинним  

inquisitorial — adj інквізиційний  

inspection — n перевірка  

instruct — v доручати, навчати, інструктувати  

integration — n інтеграція, об’єднання  

intellectualproperty — інтелектуальна власність  

intellectual — adj розумовий, раціональний, ментальний, інтелектуальний; intellectual 

property — інтелектуальна власність  

intent — n намір  

interfere — v заважати, перешкоджати, втручатися  

interference — n завада, перешкода, втручання 

international — adj міжнародний; international concern — міжнародна увага, міжнародне 

занепокоєння;  

InternationalMilitaryTribunal — Міжнародний військовий трибунал  

interpret — v тлумачити; interpret law — тлумачити право  

interpretation — n тлумачення; interpretation oftheConstitution — тлумачення конституції  

interrogation — n допит  

interrogatory — n письмове опитування сторін та свідків  

intervene — v вступати в процес  

introduce — v вводити, представляти  

invention — n винахід  

investigate — v 1. досліджувати, розвідувати; 2. розслідувати (справу) 

investigationorprosecutionofoffences — розслідування або переслідування злочинів  

inviolability — n непорушність, недоторканність  

involve — v залучати, включати  

issue — n спірне питання, проблема; v видавати; issue alaw — видавати закон; issue 

asummons — повідомляти відповідача про поданий на нього позов; відправляти виклик 

(повістку) до суду  

 

 

 

J 



job-hunt — шукати роботу  

job-seeker — людина, що шукає роботу  

joinforces — об’єднані сили; 

judge — n суддя; apart-time ~ — суддя на умовах часткової зайнятості  

judgment — n рішення суду; default judgment — судове рішення на користь позивача 

внаслідок неявки відповідача; заочне рішення (суду); toentera judgment (againstsmb.) — 

виносити рішення  

judicial — adj судовий ; judicial management — керування справою з боку судді; judicial 

powers — судові повноваження; judicial review — судовий перегляд  

judiciary — n 1. суд; судова́ вла́да; судова́ систе́ма; 2. судоу́стрій; 3. су́дді, судді́вський 

ко́рпус; adj судови́й; судді́вський  

juniorspecialist — молодший спеціаліст  

jurisdiction — n юрисдикція, підсудність (справи), повноваження (суду); appellate 

jurisdiction — апеляційна юрисдикція; general jurisdiction — загальна юрисдикція; original 

jurisdiction — юрисдикція суду першої інстанції  

juror — n присяжний засідатель, член складу присяжних  

jury — n присяжні, склад присяжних, колегія присяжних, суд присяжних 

justice — n справедливість, правосуддя, юстиція, суддя; toadminister justice — відправляти 

правосуддя; administrationof justice — відправлення правосуддя; justice ofthePeace — 

мировий суддя  

 

  



 

K — L 
 

kinship — n спорідненість; родинні звя’зки  

labourremuneration — оплата праці, заробітна плата, винагорода  

landlord — n лендло́рд, землевла́сник  

larceny — n крадіжка 

launch — v започатковувати  

law — n 1. закон; 2. право;  

law abiding —-законослухняний;  

law andorder –правопорядок;  

law enforcingagency — силова структура;  

law enforcementagency — правоохоронний орган;  

law enforcementsystem — правоохоронна система;  

law governed — правовий (про державу тощо); ruleof law — верховенство права lawdegrees 

— ступінь з права  

lawenforcement — n правозастосування; правочинність; правопорядок; законність;  

lawsuit/suit — n позов; цивільний (судовий) процес; провадження цивільної справи в суді; 

partytoa lawsuit/suit — сторона в судовому процесі; tobring/tostarta lawsuit/suit — 

розпочинати судовий процес; подавати позов; todefenda lawsuit/suit — відповідати на 

позов; виступати в якості відповідача; заперечувати проти позову; захищатися (в суді); 

tofile/toinitiatea lawsuit/suit — розпочинати судовий процес; подавати позов; tomaintaina 

lawsuit/suit — відстоювати позов  

lawyer — n юрист, адвокат, правознавець; defence lawyer — адвокат відповідача, захисник 

(адвокат)  

legal — adj 1. законний; 2. правовий;  

legal advisor — радник з правових питань, консультант з питань права, юрисконсульт; 

legal base — правова основа; legal claim — законне право вимоги; законна правова вимога; 

legal culture — правова культура; legal disputes — правові спори; legal educationalinstitution 

— юридичний навчальний заклад; legal proceedings — процесуальні дії, судочинство; legal 

profession — юридична професія; legal rules — правові норми; legal system — правова 

система  

litigant — n сторона в цивільному процесі  

legislate — v видавати закони  

legislation — n 1. законодавство; 2. закон, законопроект; 3. законодавча влада liability — n 

відповідальність, обов’язок, зобов’язання  

liberty — n 1. свобода 2. вільність  

litigation — n судовий процес, спір; toinitiate litigation — розпочинати судовий процес  

lookforajob — шукати роботу  

loss — n зникнення; втрата  

 

 

M 

 

maintain — v 1. підтримувати, зберігати; 2. захищати, подавати 

підтримку; maintain rights — підтримувати права, відстоювати права  

maintenanceoflawandorder — підтримання правопорядку  

maladministration — n недобросовісне управління  

manslaughter — n ненавмисне вбивство  

marinelivingresources — ресурси водного миру  

meettherequirements відповідати вимогам  

membercountry — країна, яка є учасником певної організації  



mensrea — злочинний намір  

merit — n гідність, достойність, заслуга; meritsofa ~ — суть спору; toresolvea ~ — 

вирішувати спір  

misdemeanor — n злочин (правопорушення), що карається судом  

misdemeanour — n 1) вчинок, що підлягає судовому покаранню; злочин 2) провина  

mistrial — n неправильний судовий розгляд 

modify — v коригувати, змінювати, пом’якшувати  

motion — n клопотання;  

pretrialsettlement ~s — клопотання про досудове врегулювання спору; ~ 

forjudgmentonthepleadings — клопотання про винесення рішення на основі змагальних 

паперів; ~ forsummaryjudgment — клопотання про винесення рішення у порядку 

спрощеного судочинства  

motive — n мотив  

murder — n вбивство  

N 

nationstate — держава; конфедерація  

naturalresources — природні ресурси  

negotiation — n переговори  

normally — adv зазвичай, звичайно  

notary — n нотаріус; public notary державний нотаріус; private notary приватний нотаріус; 

notary activity нотаріальна діяльність  

note (onevidence) — n зауваження на свідчення або на представлені докази nuclear — adj 

ядерний  

nullify — v скасовувати; анулювати  

 

 

O 

 

oath — n клятва, присяга; totakean oath складати присягу; 

toadministeran oath приймати присягу, приводити до присяги  

obey — v коритися;  

obey thelaw — підпорядкуватися, підкорятися закону;  

obey therules дотримуватися правил  

objective — n мета, завдання, прагнення  

obligation — n обов’язок, зобов’язання  

obligatory — adj — обов’язковий  

observance — n 1. додержання, дотримання ( закону, звичаю)  

obsolete — adj що вийшов з ужитку; застарілий  

offence — n 1. проступок, правопорушення, злочин; 2. образа, кривда; minor offence — 

незначні правопорушення; summary offence — злочини, що переслідуються в порядку 

сумарного провадження; дисциплінарні правопорушення  

offender — n 1. правопорушник, злочинець; 2. образник, кривдник; first offender — 

злочинець, засуджений уперше; old offender — рецидивіст  

Ombudsman — уповноважений з розгляду скарг громадян на дії державних службовців  

omission — n бездіяльність  

openingarguments — відкриття дебатів сторін  

openingstatement — вступна промова  

oralarguments — виступи в дебатах сторін; виступи в суді  

ordain — v визначити в законодавчому порядку  

override — v скасовувати  

overtimework — понаднормова праця  

ozonelayer — озоновий шар  



 

 

 

P 
 

parole — n тимчасове або дострокове звільнення в’язня з тюрми  

party — n сторона (у справі)  

passanexam — скласти екзамен  

patent — n патент, диплом;  

patent law — патентне право  

peace (international) treaty — мирний (міжнародний) договір 

penal — n склад; a penal ofjudges — склад суддів; adj карний;  

penal law — карне право; 

penal system система покарань  

penalty — n 1. покарання 2. стягнення, штраф; 3. розплата;  

perform — v виконувати, здійснювати  

performing — n виконання  

permanent — adj постійний  

perpetrator — n злочи́нець, пору́шник  

persuasive — adj переконливий  

petition — n клопотання; заява (в суд); позовна заява  

petitioner — n прохач; позивач  

physicalevidence — речові докази  

plaintiff — n позивач (у США)  

plea — 1. заява основ позову або обвинувачення, або основ захисту проти позову; 2. заява, 

зроблена відповідачем або захистом, або від імені відповідача, або захистом; plea 

“isguilty” — заява про визнання вини; plea “isnotguilty” — заява про заперечення вини  

plead — v заявляти в суді; to plead guilty / notguilty — заявити про свою винність/ 

невинність  

pleading(s) — n попереднє провадження у справі; обмін змагальними паперами; змагальні 

папери; дебати сторін (у суді)  

police — v підтримувати порядок  

politicalpower — політична влада  

pollution — n забруднення  

posterity — n нащадки  

postgraduate — adj те, що вивчається після отримання ступеня бакалавра undergraduate — 

adj академічний курс на базі середньої освіти для отримання ступені бакалавра  

practicedirections — процесуальні інструкції (що видаються суддею)  

practise — v практикувати, займатися професійно;  

practise law — займатися адвокатською практикою  

practicalskills — практичні навички  

to practicelaw — v бути юристом  

pre-actionprotocols — протоколи, які оформляються до подання позову precautionary — adj 

запобіжний  

precedent — n прецедент; abinding precedent — прецедент, який має обов’язкову силу  

prenotification — n попереднє попередження про звільнення  

preservationofpeace — збереження миру  

preserve — v зберігати  

prevent — v 1. попереджувати, запобігати, відвертати; 2. перешкоджати; prevention — n 

запобiгання  

preventionanddetectionofcrime — запобігання та розслідування злочинів private — adj 

приватний, особистий, власний; private law — приватне право  



probation — n умовне звільнення злочинця на поруки  

procedure — n процес, процедура; civil procedure цивільний процес  

proceduralrules — процесуальні норми  

proceed — v розпочинати судовий процес; здійснювати процесуальні дії proceedings — n 

розгляд справи в суді, судовий розгляд, судова процедура, судочинство, процес; judicial 

proceedings — судочинство, судовий процес; legal proceedings — судочинство, 

процесуальні дії  

proclaim — v проголосити  

productionofdocuments — n пред’явлення, подання документів  

professionallicence — дозвіл на здійснення професійної діяльності 

profit — n прибуток, винагорода  

prohibit — v забороняти  

prohibition — n заборона  

promote — v сприяти;  

promulgate — v оголошувати  

proposal — n пропозиція  

prosecutingattorney — n прокурор  

prosecution — n обвинувачення, судове переслідування  

prosecutor — n 1. прокурор;  

public prosecutor — прокурор;  

prosecutor’sOffice — прокуратура; 2. обвинувачувач  

protect — v захищати, охороняти, запобігати  

protectpeople — захищати людей  

protection — n захист; protection offreshwaterresources — охорона вод; protection ofrights — 

захист прав;  

personal protection — особистий захист  

provide — v 1. забезпечувати, постачати; 2. надавати; 3. (provide for) передбачати;  

provision — n положення; provision oftheConstitution — норми конституції  

public — adj 1. суспільний; громадський; 2. державний; 3. відкритий, гласний; 4. 

народний; public administration — державне управління; public institution — державний 

заклад; public law — публічне право; public man суспільний діяч; public order — 

суспільний порядок; public officer — державний службовець  

punish — v карати, накладати стягнення  

punishment — n покарання; corporal punishment — тілесне покарання; toinflict punishment 

— накладати покарання  

purchase-and-sale — n купівля-продаж  

 

 
 

Q 

 

qualification requirements — кваліфікаційні вимоги  

quitting — n звільнення з роботи (амер.)  

quotas –– n квоти;  

R 

radioactivewastes — радіоактивні відходи  

rape — n зґвалтування  

rapid — adj швидкий  

rare — adj рідкісний; незвичайний  

rate — n тарифна ставка; ratesofcustomsduties — розмір податкових зобов’язань  

ratify — v затверджувати  

realestate (property) — нерухомість; нерухоме майно; земля  



reasoning — n обґрунтування, викладення мотивів  

receipt — n розписка в отриманні, отримання  

recognize — v визнавати, усвідомлювати, розрізняти  

recommendation — n рекомендація 

reconciliation — n примирення;  

record — n 1. запис, протокол, документ; 2. матеріали судової справи; письмове 

провадження у справі; record office– архів  

recruit — v наймати  

reducecrime — зменшувати рівень злочинності  

redundancyprocedure — процедура скорочення штатів  

referto — v стосуватися; посилатися; відсилати до когось, чогось  

regime — n система, режим  

regulation — n норма; регулювання  

regulatoryagenda — регулятивна програма  

rehearing — n повторне заслуховування справи  

reinstatement — n відновлення  

release — n звільняти, визволяти; випускати на волю 

religiouslaw — релігійне право  

relinquish — v відмовлятися, відступати  

relyon — v покладатися на когось  

render — v виносити (рішення)  

repealingarule — скасування норми права;  

reply — n відповідь позивача на заперечення щодо позову  

represent — v представляти  

resignation — n відставка  

respond — v подавати заперечення стосовно позову  

respondent — n відповідач за апеляцією  

responsepack — n комплект документів для відповіді на позов  

responsibility — n відповідальність  

review — n перегляд;  

judicial review — перегляд судом  

revival — n відродження  

right — n право; right ofdisposal — праворозпорядження; right ofpossession — право 

володіння; right ofrebuttal — право спростування; право надання контрдоказів; right ofuse 

— право користування  

robbery — n пограбування  

Romanlaw– римське право  

royalpower — королівська влада  

rulemaking — n нормотворчість  

 

 

S 
 

safe, justandstablesociety — безпечне, справедливе та стабільне 

суспільство  

safeguard — n охорона, гарантія;  

salary — n заробітна плата службовця, посадовий оклад  

scientificresearch — наукове дослідження  

scene — n місце події;  

scene ofcrime — місце скоєння злочину  

secure — v 1. охороняти; 2. гарантувати безпеку; 3. забезпечувати, 

гарантувати, страхувати  



security — n 1. безпека, надійність; Security ServiceofUkraine — Служба Безпеки України; 

2. охорона, захист; 3. впевненість; 4. забезпечення, гарантія 

seek — v вимагати (шукати) судового захисту; seek damages — вимагати відшкодування 

збитків; seek remedy/ relief — шукати в суді відшкодування/судового захисту  

self-governmentinstitutions — інтитуції самоврядування  

sentence — n вирок (до покарання); покарання (по вироку); toimposea sentence — накласти 

покарання; topronounce sentence — винести вирок; призначити покарання; toserve sentence 

— відбувати вирок, покарання; v присудити (до покарання); to sentence todeath — 

присудити до смертної кари  

seriousoffence — серйозне правопорушення  

serveon — v вручати (особі судовий документ)  

set — v встановлювати  

setaside — v призупиняти  

setofrules — сукупність (звід) норм  

settlement — n урегулювання; settlement offer — пропозиція укласти мирову угоду; 

settlement agreement — мирова угода; угода про врегулювання спору  

settling — n врегулювання; severancepayments — вихідна відплата  

sewage — n каналізація, нечистоти  

share — v розділяти  

shift — n відхилення, зміна  

sign — v підписувати 

skills — n навички; вміння; практичний досвід; practical skills практичні навички  

slavetrade — работоргівля  

socialcontract — суспільна угода  

solicitor — n солісітор, адвокат  

solitwaster — велика кількість  

source — n джерело; source ofconstitutionallaw — джерела конституційного права  

sovereignty — n суверенітет  

specimen — n примірник, зразок, тип, екземпляр, взірець  

speech — n виступ, промова; speech forthedefence — промова захисника, topronounce 

speech — виголошувати промову захисника  

speedup — v прискорювати  

spread — v розповсюджуватися  

staff — n склад, персонал  

statement — n твердження  

state-recognized — визнаний державою  

statute — n статут;  

statutes — законодавчі акти  

stay — n призупинення судочинства, відстрочка  

stipend — n стипендія  

stipulate — v визначати, передбачати в законі, встановлювати  

strengthen — v укріпляти  

strikeout — v домагатися  

stage — n період, стадія, етап  

subordinate– v підпорядковувати, ставити в залежність  

substantivelaw — матеріальне право  

succession — n успадкування, правонаступництво, спадкоємність  

sue — v подавати позов, порушувати справу, переслідувати (у судовому порядку)  

suit — n позов, судова справа, переслідування за судом  

supervise — v 1. спостерігати, здійснювати нагляд за чим-небудь; 2. наглядати supervision 

— n 1. спостереження; 2. нагляд  

support — v підтримувати  



supporttheadministrationofjustice — v підтримувати відправлення правосуддя  

supranational — adj наднаціональний;  

 

 

T 

 

tackle seriousorganisedcrime — v боротися з організованою 

злочинністю taxation — n оподаткування  

taxpayer — n платник податків  

temp — n тимчасовий працівник  

tenant — n 1. орендар; наймач; тимчасовий власник; 2. мешканець 3. 

власник (нерухомості); v орендувати, наймати  

termination — n припинення, завершення, закінчення строку  

testify — v давати показання, свідчити  

testimonialevidence — показання свідків  

testimony — свідчення, що даються в усній чи письмовій формі під присягою або 

скріплені урочистою декларацією; testimony atlaw — показання свідків у суді  

testing — n випробування  

thesis — n дисертація  

threaten — v погрожувати, загрожувати  

timescales — шкала часу  

timetable — n розклад; tight timetable — щільний графік (розклад); properlyenforced 

timetable — графік, який виконується належним чином  

tool — n інструмент  

tort — n делікт, цивільне правопорушення, цивільно-правo 

toxicchemicals — отруйні речовини  

trademark — n фабричне клеймо, фабрична марка, торговельна марка; trademark law — 

закон про торговельну марку  

traffic — adj пов’язаний з транспортом, рухом; traffic warden — інспектор дорожнього 

руху  

train — v готувати, навчати  

training — n навчання  

transaction — n здійснення (права), передача (права), ведення справи  

transcript — n розшифровка (стенограми)  

treason — n державна зрада  

treat — v ставитися  

treaty — n договiр  

trial — n судовий розгляд; судовий процес; слухання справи по суті (судом першої 

інстанції); trial byjury — розгляд справ з участю присяжних; mock trial — інсценований 

судовий процес; toconducta trial — вести судовий процесс; tostand trial – відповідати перед 

судом; bench trial – суд без участі присяжних; speedy trial – невідкладний розгляд справи 

судом  

tribunal — n суд, трибунал, суд спеціальної юрисдикції  

try — v судити, розглядати; to try acase — розглядати справу; to try aperson — судити 

особу  

U 
unwrittenconstitution — неписана конституція  

uphold — v 1. підтримувати; 2. задовольняти; 3. захищати; 4. заохочувати  

V 

vary — v змінювати  

vegetation — n рослинний світ  

verify — v засвідчувати, підтверджувати  



viable — adj життєздатний  

victimsofwar — жертви війни  

violation — n порушення  

violence — n 1. жорстокість, насилля; 2. сила  

vocational — професійно орієнтований етап навчання  

W 
wage — n заробітна плата робітника  

welfare — n добробут  

wildlife — n тваринний світ  

will — n заповіт  

witness — n свідок, понятий; v свідчити, бути свідком  

wrongdoing — n правопорушення, проступок, протиправна поведінка  

wrongfulact — неправомірна дія 

 

 


